



**THE
BIBLE TRUTH**

THE BIBLE TRUTH

Editors

P. K. VARGHESE

J. C. CHOATE

000

000

000

Published by Church of Christ

പുതിയ നിയമ ക്രിസ്ത്യാനിത്വത്തിന്റെ പുനരുകീകരണം

Vol. 12

November

1998

No. 8

എഡിറ്റോറിയൽ

മനുഷ്യന്റെ സംസ്കാരം ഉയരുകയോ താഴുകയോ എന്ന പോലും ഇന്നു പ്രസക്തമായതു തന്നെ. ആധുനികതയിലേക്കും പരിഷ്കാരത്തിലേക്കും (ധൃതഗതിയിൽ നീങ്ങിക്കൊണ്ടിരിക്കണമല്ലോ) ലൗകിക മനുഷ്യർ. ഈ ലോക ജീവിതം സുഖകരവും അനായാസവും ആക്കുവാനുള്ള വെമ്പലിലാണ് ആളുകൾ. അതു തുറന്നൊന്നെ അഭിപ്രായമല്ല എന്നിങ്ങുള്ളത്. പക്ഷെ ഇതിനിടയിൽ അവരിലേക്കു കടന്നു വരുന്ന ചില സ്വഭാവ വൈകല്യങ്ങൾ ദൈവ നിയമത്തെ തള്ളിക്കളയുന്നതാണ് എന്നു പറയാതെ വയ്യ. ദൈവം വിലക്കിയിരിക്കുന്ന പല കാര്യങ്ങൾ ഉണ്ട്. നിസാരമെന്നു കരുതി അവയെ തള്ളി കളയുന്നത് ദൈവ സന്നിധിയിൽ നീതികരിക്കാവുന്നതല്ല. ദൈവത്തിനെതിരായി ചെയ്യുന്ന ഇത്തരം കാര്യങ്ങൾ തെറ്റാണെന്നോ പാപമാണെന്നോ ആളുകൾ തിരിച്ചറിയുകയോ സമ്മതിക്കുകയോ ചെയ്യുന്നില്ല. അവർ സമ്മതിച്ചാലും ഇല്ലെങ്കിലും ദൈവ ദൃഷ്ടിയിൽ അതു അകൃത്യം തന്നെയാണ്. ചരിത്രകാലങ്ങളിലും ഖരീതമാന കാലത്തിലും ഈ പ്രവണതകൾ എല്ലാ ദേശക്കാരിലും കണ്ടു വരുന്നുണ്ട്.

ജീവന്റെ ഉല്പത്തി ദൈവമാണ്. ഏതൊന്നിനും ജീവൻ ലഭിക്കുന്നതു ദൈവത്തിൽ നിന്നാണ്. സൃഷ്ടിക്കുവാനുള്ള അധികാരം ദൈവത്തിനുള്ളതാണ്. പ്രത്യുല്പാദനശേഷിയും ദൈവത്തിൽ നിന്നു ലഭിച്ചതാണ്.

ആ ഒരറിവ് ഏതൊരു മനുഷ്യനും ആവശ്യമാണ്. ജീവനെ എടുക്കുവാൻ ദൈവത്തിനു മാത്രമേ അധികാരമുള്ളൂ. പക്ഷെ വിവേകമില്ലാത്ത ചില മനുഷ്യർ മറുളളവരെ കൊല്ലപ്പെടുത്താറുണ്ട്. അതിനു പറയാൻ അവർക്കു ധാരാളം കാര്യകാരണങ്ങൾ ഉണ്ടാകും, എന്തൊക്കെയായാലും അതു തെറ്റാണെന്നാണ്. ഇനി വേറൊരു വിഭാഗം ആളുകൾ നിരപരാധികളായ ശിശുക്കളെ കൊന്നു കളയുന്നുണ്ട്. അടുത്ത സമയത്തു മെഡിക്കൽ കോളേജ് പരിസരത്തു നിന്നു ഒരു ശിശുവിന്റെ ജഡം പട്ടികൾ കടിച്ചു വലിച്ചു നടക്കുന്നതായി പേപ്പറിൽ വാർത്ത കണ്ടു. ഏതോ സ്ത്രീ പ്രസവിച്ചശേഷം കുഞ്ഞിനെ ജീവനോടെയോ അല്ലാതെയോ ഉപേക്ഷിച്ചു പോയ്ക്കളഞ്ഞതാണ്. അതിനും അവർക്കു കാരണം പറയാറുണ്ട്. പക്ഷെ മാതൃത്വ മനസാക്ഷി എന്നത് അവർക്കില്ലാതെ പോയി. വേറൊരു കൂട്ടം ആളുകൾ ഉണ്ട്. സ്ത്രീകൾ ഗർഭിണികളായി കഴിഞ്ഞാൽ സ്കാൻ ചെയ്യും. കൂട്ടി പെണ്ണുണണെന്ന് മനസ്സിലായാൽ ഗർഭഹിദ്രം നടത്തുകയാണ്. അതായത് ഗർഭസ്ഥ ശിശുവിനെ കൊല്ലുന്നു എന്നർത്ഥം. ഞങ്ങളു പെൺകുട്ടന്മാരുടെ ഉള്ളവർ മൂന്നാമതു ആണിനു വേണ്ടി ഒരു പരീക്ഷണം നടത്താറുണ്ട്. അതും പെണ്ണായി പോയാൽ അതിനെ നശിപ്പിക്കാറുണ്ട്.

മനപ്പൂർവ്വം ഗർഭം അലസിപ്പിക്കൽ, ഗർഭസ്ഥ ശിശുവിനെ ഇല്ലാതാക്കൽ, പ്രസവിച്ചശേഷം കുഞ്ഞിനെ വകവരുത്തൽ എല്ലാം കൊലപാതകത്തിനു തുല്യമാണ്. മക്കൾ ദൈവത്തിന്റെ ദാനവും പ്രതിഫലവുമാണ്. അവയെ നശിപ്പിക്കുന്നതു പരിഷ്കാരമോ സംസ്കാരമോ അല്ല. ശിക്ഷ അർഹിക്കുന്ന പാപമാണ്. നമ്മുടെ സമൂഹത്തിൽ ഇത്തരം സംഭവങ്ങൾ ഉണ്ടാകാതിരിക്കാൻ എല്ലാ വ്യത്യസ്തരും സ്ത്രീകളും ദൈവത്തെ ഭയപ്പെട്ട് ദൈവ കല്പനകളോ അനുസരിച്ച് ജീവിക്കണം.

മനപ്പൂർവ്വം ഗർഭം അലസിപ്പിക്കൽ, ഗർഭസ്ഥ ശിശുവിനെ ഇല്ലാതാക്കൽ, പ്രസവിച്ചശേഷം കുഞ്ഞിനെ വകവരുത്തൽ എല്ലാം കൊലപാതകത്തിനു തുല്യമാണ്. മക്കൾ ദൈവത്തിന്റെ ദാനവും പ്രതിഫലവുമാണ്. അവയെ നശിപ്പിക്കുന്നതു പരിഷ്കാരമോ സംസ്കാരമോ അല്ല. ശിക്ഷ അർഹിക്കുന്ന പാപമാണ്. നമ്മുടെ സമൂഹത്തിൽ ഇത്തരം സംഭവങ്ങൾ ഉണ്ടാകാതിരിക്കാൻ എല്ലാ വ്യത്യസ്തരും സ്ത്രീകളും ദൈവത്തെ ഭയപ്പെട്ട് ദൈവ കല്പനകളോ അനുസരിച്ച് ജീവിക്കണം.

★

ബൈബിൾ (ട്രൂത്ത്) 4:11-12, 1988

എല്ലാ സഭകളിലും ക്രിസ്ത്യാനികൾ ഉണ്ടോ?

J. C. ചോട്ട്

നാമധേയ സഭാവിഭാഗങ്ങളിൽ എല്ലാം ദൈവ മക്കൾ അഥവാ ക്രിസ്ത്യാനികൾ ഉണ്ടെന്നു ചില ആളുകൾ പറയുകയുണ്ടായി. അതു ബൈബിളിൽ ഒരൂ ഭാഗത്തും വായിക്കാൻ സാധിക്കാത്ത അപരിചിതമായ ഒന്നാണത്. ബൈബിളിൽ അനേക സഭകൾ ഇല്ല, പിന്നെയോ കർത്താവിന്റെ സഭയായ ഏക സഭ മാത്രമാണുള്ളത് (മത്തായി 16: 18). ഈ ഏക സഭയിലേക്കു ആളുകളെ ചേർക്കുന്നതു, മറ്റു സഭകളിൽ ചേർക്കുന്നില്ല. ഉദാഹരണമായി കർത്താവിന്റെ സഭയിലേക്കുള്ള പ്രവേശനോപാധി അല്ല നാമധേയ വിഭാഗങ്ങളിലേക്കു പ്രവേശിക്കുവാനുള്ളത്. അതു പേർലെ തന്നെ നാമധേയ വിഭാഗങ്ങളിൽ പ്രവേശിക്കുന്ന ഉപാധികൾ വെച്ചുകൊണ്ടു ആർക്കും കർത്താവിന്റെ സഭയിൽ പ്രവേശിക്കാവുന്നതല്ല. അതു നാമധേയ വിഭാഗങ്ങളിലും വാസ്തവമാണ്. ഏതെങ്കിലും ഒരു നാമധേയ സഭയിൽ പ്രവേശിക്കുവാനുള്ള നിബന്ധന അനുസരിച്ചതുകൊണ്ടു മറ്റൊരു വിഭാഗത്തിൽ പ്രവേശിക്കാൻ പറ്റുന്നില്ല. ബാപ്റ്റിസ്റ്റ് സഭയിൽ ചേർന്നതുകൊണ്ടു ആർക്കും പെന്തക്കോസ്തുകാരനായി തീരാൻ കഴിയുകയില്ല. അംഗത്വത്തിനു ഓരോ സഭക്കും അതിന്റേതായ നിബന്ധനകൾ ഉണ്ട്.

കർത്താവിന്റെ സഭയിൽ അംഗമായി തീർന്ന ഒരാൾ നാമധേയ വിഭാഗത്തിൽ ചേരുന്നമെങ്കിൽ അയാൾ അവിശ്വസ്തനായി തീരണം. കർത്താവിന്റെ സഭയിൽ അംഗമായി തീരുന്നതു കർത്താവിനോടും അവന്റെ വചനത്തോടും വിശ്വസ്തത പുലർത്തിക്കൊണ്ടിരിക്കട്ടെ. കർത്താവിന്റെ സഭയിൽ നിന്നു പിൻമാറി പോകുന്നവരെ നാമധേയ സഭ

യുടെ നിയമാവലികൾ അനുസരിപ്പിക്കാതെ അംഗത്വം കൊടുക്കുക എന്നതു വിരളമാണ്. ഇതാണ് പൊതുവിലുള്ള തത്വം.

ഏതെങ്കിലും നൂതനമായ വിഭാഗത്തിൽ ചേർന്നതുകൊണ്ടു യാദൃശ്ചികമായി കർത്താവിന്റെ സഭയിൽ അവസാനിപ്പിച്ചു എന്നു പറയുന്നതായി ആരെങ്കിലും കേട്ടിട്ടുണ്ടോ? ഏതെങ്കിലും ഒരു സ്ഥാപനത്തിൽ ജോലിക്കു ചേർന്നുകൊണ്ടു മറ്റു സ്ഥാപനത്തിലെ ജോലി അവസാനിപ്പിക്കാൻ പറയുമോ? ഒരു കോളേജിലെ പഠനത്തിനായി ഒരു വിദ്യാർത്ഥി പ്രവേശിക്കുന്നതിനുള്ള നിബന്ധനകൾ എല്ലാം പൂർത്തിയാക്കി. എന്നാൽ ആ വിദ്യാർത്ഥിക്ക് മറ്റൊരു കോളേജിൽ ഉള്ള പഠനത്തോടെ എങ്ങനെ അവസാനിപ്പിക്കാൻ കഴിയും? അതു അസാദ്ധ്യം തന്നെ. ഒരു വിത്ത് ആരെങ്കിലും നട്ടിട്ടു മറ്റൊരു വിത്തിനായി കാത്തിരിക്കുമോ?

എല്ലാവരും ദൈവത്താൽ ഉപദേശിക്കപ്പെട്ടവർ ആകും എന്നു പ്രവാചക പുസ്തകങ്ങളിൽ എഴുതിയിരിക്കുന്നു. പിതാവിനോടു കേട്ടു പഠിച്ചവർ എല്ലാം എന്റെ അടുക്കൽ വരും എന്നു കർത്താവു അരുളിച്ചെയ്തിരിക്കുന്നു (യോഹന്നാൻ 6:45). ഒരാൾ എങ്ങനെ ദൈവത്തെ അറിയും? രക്ഷക്ക് എന്നു ചെയ്യണമെന്നും കർത്താവിന്റെ സഭയിലേക്കുള്ള പ്രവേശനം എങ്ങനെ സാധിക്കുമെന്നല്ലാം എങ്ങനെയാണ് അറിയാൻ കഴിയുന്നതു്? ദൈവം തന്റെ വചനത്തിൽ അവയെല്ലാം പ്രതിപാദിച്ചിട്ടുണ്ട്. ദൈവത്തിൽ നിന്നു പഠിച്ചാൽ മാത്രമേ വാസ്തവത്തിൽ ഒരാൾ എങ്ങനെ ദൈവ മകനായി തീരും എന്നു അറിയാൻ കഴിയൂ. ഒരാൾ ഏതെങ്കിലും വിശ്വസിച്ചു എന്തെങ്കിലും ചെയ്തിട്ടു്, രക്ഷപ്പെടുമെന്നും കർത്താവിന്റെ സഭയിൽ ആകുമെന്നും പറഞ്ഞാൽ ദൈവത്തിന്റെ ഉപദേശത്തെ പഠിക്കേണ്ടതിന്റെ ആവശ്യകത ഉദിക്കുന്നില്ല. ദൈവത്തിന്റെ ഹിതം പഠിപ്പിക്കയും അനുസരിക്കയും വേണം എന്നതു് യഥാർത്ഥമായി വ്യവസ്ഥയാണ്.

വിശ്വാസം കേൾവിയാലും കേൾവി ക്രിസ്തുവിന്റെ വചനത്താലും വരുന്നു എന്നാണ് അപ്പൊസ്തലനായ പൌലോസ് പറഞ്ഞത് (റോമർ 10:17). സത്യം നിങ്ങൾ അറിയുകയും സത്യം നിങ്ങളെ സ്വതന്ത്രരാക്കുകയും ചെയ്യും എന്നു ക്രിസ്തു പറഞ്ഞു (യോഹന്നാൻ 8:32). വീണ്ടും കർത്താവു പറയുന്നു: വിശ്വസിക്കുകയും സ്നാനം ഏല്ക്കുകയും ചെയ്യുന്നവൻ രക്ഷിക്കപ്പെടും വിശ്വസിക്കാത്തവൻ ശിക്ഷാവിധിയിൽ അകപ്പെടും (മർക്കോസ് 16:16) രക്ഷിക്കപ്പെടുന്നവരെ കർത്താവു സഭയിലേക്കു ചേർക്കുകയും ചെയ്യും (പ്രവൃത്തി 2:47).

വെള്ളത്താലും ആത്മാവിനാലും ജനിച്ചില്ല എങ്കിൽ ദൈവരാജ്യത്തിൽ കടപ്പാൻ ആർക്കും കഴികയില്ല എന്നു ക്രിസ്തു നമ്മെ പഠിപ്പിക്കുന്നു (യോഹന്നാൻ 3:5). ഒരാളെ ക്രിസ്തുവിൽ ആക്കി തീർക്കുന്നതിനും സഭയിൽ ആക്കുന്നതിനും ഉള്ള നിബന്ധനയെന്ന് പുതിയ ജനനം. ഇവിടെ വെള്ളം എന്നു പറഞ്ഞിരിക്കുന്നത് സ്നാനത്തെ കുറിക്കുന്നു. വെള്ളത്തിൽ പഴയ മനുഷ്യനെ അടക്കുകയും ഒരു പുതിയ മനുഷ്യനായി പുറത്തു വരികയും ചെയ്യുന്നു. ഇവിടെ പറഞ്ഞിരിക്കുന്ന രാജ്യം സഭയാണ്. റോമർ 6-ാം അദ്ധ്യായം, ഗലാത്യർ 3:26-27; 2 കൊരിന്ത്യർ 5:17 എന്നീവാക്യങ്ങൾ വായിക്കുക. ജല സ്നാനത്താൽ ദൈവം നമ്മുടെ പാപങ്ങൾ കഴുകി കളയുന്നു. അങ്ങനെ ക്രിസ്തുവിൽ ആകുകയും പുതിയ സൃഷ്ടികളാകുന്നതോടെ ദൈവ മക്കൾ ആകുകയും ചെയ്യുന്നു.

പ്രവൃത്തി 2:47-ൽ രക്ഷിക്കപ്പെടുന്നവരെ കർത്താവു തന്റെ സഭയോടു ചേർക്കുന്നതായി രേഖപ്പെടുത്തിയിരിക്കുന്നു. ഇവയെല്ലാം സംഭവിക്കണമെങ്കിൽ ഒരൊരു കർത്താവിന്റെ ഉപദേശം പഠിക്കുകയും ദൈവത്തിന്റെ ഇഷ്ടം മനസ്സിലാക്കി അനുസരിക്കുകയും വേണം. രക്ഷിക്കപ്പെടുവാനുള്ള ദൈവ വ്യവസ്ഥ അറിയാത്തൊരാൾ എങ്ങനെ രക്ഷിക്കപ്പെടും? കർത്താവിന്റെ സഭയിൽ അംഗമാകുന്നതെങ്ങനെ

നെ എന്നു അറിയാതെ ഒരാൾക്കു എങ്ങനെ കർത്താവിന്റെ സഭയിൽ അംഗമായി തീരാൻ കഴിയും? രക്ഷിക്കപ്പെടുവാൻ ഒരാൾ എന്തു ചെയ്യണമെന്നുള്ള ദൈവേഷ്ടം മനസിലാക്കിയാൽ, കർത്താവിന്റെ സഭയിൽ അംഗമായി തീരുന്നതെങ്ങനെ എന്നു തിരുവെഴുത്തിൽ നിന്നു ഗ്രഹിച്ചാൽ അയാൾ രക്ഷിക്കപ്പെടുവാനുള്ള കർത്താവിന്റെ കല്പനകൾ പ്രമാണിക്കുന്നു. അപ്പോൾ ആ വ്യക്തിയെ കർത്താവ് തന്റെ സഭയോടു ചേർക്കുന്നു. അയാൾ പിന്നെ നാമധേയ വിഭാഗത്തിൽ അംഗമായി തീരുകയില്ല. അങ്ങനെ ചെയ്താൽ കർത്താവിന്റെ സഭയിലെ അംഗത്വം നഷ്ടമാകും. ഇതു സാമാന്യബുദ്ധിയുള്ള ആർക്കും ചിന്തിച്ചാൽ മനസിലാകും..

പുതിയ നിയമത്തിലെ പ്രവൃത്തികളുടെ പുസ്തകത്തിലാണ് പരിവർത്തനങ്ങളെ പ്രതിപാദിച്ചിരിക്കുന്നത്. അതിൽ എല്ലാം ആളുകൾ സുവിശേഷം കേട്ടു പഠിക്കയും അതിനു ശേഷം കർത്താവിനെ അനുസരിക്കുകയും ചെയ്തു. അപ്പോൾ അവരെ കർത്താവ് തന്റെ സഭയിൽ ചേർക്കുകയും ചെയ്തു. കർത്താവിനു ഒരേ ഒരു സഭ മാത്രമാണുള്ളത്. അതുകൊണ്ടു കർത്താവു രക്ഷിക്കപ്പെടുന്നവരെ ആ സഭയിലേക്കു മാത്രമേ ചേർക്കുകയുള്ളൂ.

ആരാണ് യഥാർത്ഥത്തിൽ ദൈവേഷ്ടം കേട്ടു പഠിച്ചു അനുസരിച്ചതെന്നു കർത്താവിനറിയാം. കാരണം രക്ഷിക്കുന്നതും സഭയിലേക്കു ആളുകളെ ചേർക്കുന്നതും ക്രിസ്തുവാണ്. മനുഷ്യർക്കു ന്യായവാദങ്ങൾ ഉന്നയിക്കുമെന്നു മാത്രം. അതുകൊണ്ടു വലിയ ഫലമില്ല. കർത്താവിന്റെ കല്പനകൾ പിതാവിന്റെ ഇഷ്ട പ്രകാരം കൈക്കൊണ്ടവരെ കർത്താവിന് അറിയാം. അല്ലാത്തവരേയും അവനു വ്യക്തമായി അറിയാം.



ഏലിയാ പ്രവാചകൻ

W. A. ഹോളെ

അവൻ അക്കരെ കടന്നശേഷം ഏലിയാവ് ഏലീശയോടു; ഞാൻ നിനക്കു നീന്നു എടുത്തുകൊള്ളപ്പെടും മുഖെ ഞാൻ നിനക്കു എന്തു ചെയ്തു തരേണം? ചോദിച്ചുകൊൾക എന്നു പറഞ്ഞു. അതിന്നു ഏലീശാ: നിന്റെ ആത്മാവിൽ ഇരട്ടി പങ്കു എന്റെ മേൽ വരുമാറാകട്ടെ എന്നു പറഞ്ഞു. അതിന്നു അവൻ നീ പ്രയാസമുള്ള കാര്യമാകുന്നു ചോദിച്ചത്; ഞാൻ നീക്കൽ നീന്നു എടുത്തുകൊള്ളപ്പെടുമ്പോൾ നീ എന്നെ കാണുന്നുവെങ്കിൽ നീനക്കു അങ്ങനെ ഉണ്ടാകും; അല്ലെന്നു വരികിൽ ഉണ്ടാകയില്ല എന്നു പറഞ്ഞു. അവർ സംസാരിച്ചുകൊണ്ടു നടക്കുമ്പോൾ അഗ്നി തഥവും അഗ്നി അശ്വങ്ങളും ചെന്നു അവരെ തമ്മിൽ വേർ പിരിച്ചു. അങ്ങനെ ഏലിയാവു ചുഴലിക്കാറ്റിൽ സ്വർഗ്ഗത്തിലേക്കു കയറി. ഏലീശാ അതു കണ്ടിട്ടു; എന്റെ പിതാവേ, എന്റെ പിതാവേ, യിസ്രായേലിന്റെ തേരും തേരാളികളും എന്നു നിലവിളിച്ചു, പിന്നെ അവനെ കണ്ടില്ല; അപ്പോൾ അവൻ തന്റെ വസ്ത്രം പിടിച്ചു രണ്ടു ഖണ്ഡമായി കീറിക്കളഞ്ഞു (2 രാജാക്കന്മാർ 2:9-12).

മഹാ പ്രവാചകന്മാരിൽ ഒരാളായിരുന്നു ഏലീയാവ്. അവൻ പരുപരുത്ത ഒട്ടക രോമം കൊണ്ടുള്ള വസ്ത്രമാണ് ധരിച്ചിരുന്നത്. അതിന്റെ തോൽകൊണ്ടു അർയിൽ കെട്ടി മുറുകിയിരുന്നു. വലിയ വിഷമഘട്ടങ്ങളിൽ പെട്ടെന്നു പ്രത്യക്ഷനാവുന്നതിൽ പ്രസീദധനായിരുന്നു ഏലിയാ. ജ്യോത്സംബാലിനെ അംഗീകരിക്കുന്നതിൽ മുഖ്യ പങ്കു വഹിച്ചിരുന്ന ഇസബേലിന്റേതല്ല വലിയൊരു വിജയം കൈവരിക്കാൻ അവനു കഴിഞ്ഞിരുന്നു (1 രാജാക്കന്മാർ 18 വായിക്കുക). ഏലിയാവു പ്രവചിച്ചതുപോലെ ദേശത്തു മൂന്നു വർഷം വരൾച്ചയുണ്ടായി (യാക്കോബ് 5:17; 1 രാജാക്കന്മാർ 18:

1-10). മരിച്ചവനെ ഉയിർപ്പിച്ചവനയേറുന്നു ഏലിയാവ് (1 രാജാക്കന്മാർ 17:17-24).

നൂററാണ്ടുകൾക്കു ശേഷം ഏലിയാവിന്റെ ആത്മാവിന്റെ ശക്തിയോടും ധൈര്യത്തോടും കൂടെയാണ് യോഹന്നാൻ സ്നാനപകൽ വരുന്നത് (ലൂക്കോസ് 1:17). യോഹന്നാൻ സ്നാനപകൽ ഏലിയാവിന്റെ പുനരവതാരമായിരുന്നു. പിന്നെയോ വരുവാനുള്ള ഏലിയാവ് എന്നതു സൂചിപ്പിക്കുന്നത്, ഏലിയാവിന്റെ ആത്മാവിന്റെ അതേ പ്രവർത്തന രീതി എന്നർത്ഥം. (മത്തായി 11:14; 17:10-13; മർക്കോസ് 4:11-13; മലാഖി 4:5). യോഹന്നാൻ സ്നാനപകൽ വസത്ര ധാരണവും ജീവിതവും മാനസാന്തര സന്ദേശവും ഏലിയാവിന്റേതുമാണി താരതമ്യം ചെയ്യാം. ഏലിയാവിന്റെ സ്വഭാവ വിശേഷതകൾ എന്തെല്ലാമായിരുന്നു? നമുക്കു പരിശോധിക്കാം.

1 എടുത്തു പറയേണ്ട ധൈര്യശാലിയായിരുന്നു അവൻ. ഇസബേൽ രാജ്ഞിയുടെ ക്രൂരമായ ഉപദ്രവങ്ങളെ അവൻ അനുവദിച്ചു കൊടുത്തില്ല. ബാലിന്റെ പ്രവാചകന്മാരെ പരസ്യമായി നേരിടുന്നതിനു അവൻ വെല്ലുവിളിച്ചു (1 രാജാക്കന്മാർ 18:17-40). ഇസബേൽ ദൈവത്തിന്റെ പ്രവാചകന്മാരെ കൊല്ലുകയുണ്ടായി (1 രാജാക്കന്മാർ 18:13; 2 രാജാക്കന്മാർ 9:7).

ദൈവത്തിന്റെ സത്യത്തെ മുറുകെ പിടിക്കുന്നതിൽ ഏലിയാവ് ഭയപ്പെട്ടിരുന്നില്ല (1 രാജാക്കന്മാർ 18:21-40). ബാലിന്റെ 450 പ്രവാചകന്മാർക്കെതിരെ ഏലിയാവ് ഒറ്റക്കെ എതിർത്തു. എതിർപ്പുകളുടെ മദ്ധ്യേ സത്യത്തെ പ്രതിരോധിക്കേണ്ടിയിരുന്നു. (ഫിലിപ്പിൻ 1:7;17).

(ശേഷം അടുത്ത ലക്കത്തിൽ)



സംക്രമിക്കുക വേണ്ടി

രക്ഷിക്കപ്പെടുവാൻ ഞാൻ എന്തു ചെയ്യണം?

ബെറ്റി ബർട്ടൻ ചോട്ട്

“പിന്നെ അവൻ അവരോട്: ഭൂലോകത്തിൽ ഒക്കെയും പോയി സകല സൃഷ്ടിയോടും സുവിശേഷം പ്രസംഗിപ്പിൻ. വിശ്വസിക്കയും സ്നാനം ഏല്ക്കയും ചെയ്യുന്നവൻ രക്ഷിക്കപ്പെടും; വിശ്വസിക്കാത്തവൻ ശിക്ഷാവിധിയിൽ അകപ്പെടും എന്നു പറഞ്ഞു” (മർക്കൊസ് 16:15-16).

വീട്ടിൽ വൈകുന്നേരം എല്ലാവരും ഒരുമിച്ചു കൂടിയപ്പോൾ ആൻറണി ഒരു ക്രിസ്ത്യാനിയായി തീരുന്നതിനെ കുറിച്ചു പറഞ്ഞ കാര്യം പീറ്റർ അവനെ ഓർപ്പിച്ചു. അവർ ഒരുമിച്ച് വചന പഠനത്തിൽ ഏർപ്പെട്ടപ്പോഴാണ് അതു ചെയ്തതു. പക്ഷെ നീ എല്ലാം മനസിലാക്കിയോ എന്നു ചോദിച്ചു. നീ ചെയ്യുന്നതു എന്താണെന്നും എന്തു കൊണ്ടാണെന്നും ഗ്രഹിച്ചോ എന്നു ചോദിച്ചു.

പത്രോസും ശേഷം അപ്പൊസ്തലന്മാരും തങ്ങളുടെ ആദ്യത്തെ പ്രസംഗം നടത്തിയതും അങ്ങനെ കർത്താവിന്റെ സഭ ഉടലെടുത്തതും ഓർമ്മയുണ്ടോ? ഇല്ലെങ്കിൽ നമുക്ക് അപ്പൊസ്തല പ്രവൃത്തികൾ രണ്ടാം അദ്ധ്യായം 22 മുതലുള്ള വാക്യങ്ങൾ വായിക്കാം എന്നു പറഞ്ഞു.

ആൻറണി ആ ഭാഗം എടുത്തു ഇപ്രകാരം വായിച്ചു: “യിസ്രായേൽ പുരുഷന്മാരേ, ഈ വചനം കേട്ടുകൊൾവിൻ. നിങ്ങൾ തന്നെ അറിയുംപോലെ ദൈവം അവനെക്കൊണ്ടു നിങ്ങളുടെ നടുവിൽ ചെയ്യിച്ച ശക്തികളും അത്ഭുതങ്ങളും അടയാളങ്ങളും കൊണ്ടു ദൈവം നിങ്ങൾക്കു കാ

ണിച്ചു തന്ന പുരുഷനായി നസ്രായനായ യേശുവിനെ
 ദൈവം തന്റെ സ്ഥിര നിർണ്ണയത്താലും മൂന്നറിവിനാ
 ലും ഏല്പിച്ചിട്ടു, നിങ്ങൾ അവനെ അധർമ്മികളുടെ ക
 യ്യാൽ ഏല്പിച്ചു കൊന്നു. ദൈവമോ മരണ പാശങ്ങളെ
 അഴിച്ചിട്ടു അവനെ ഉയിർത്തെഴുന്നേല്പിച്ചു. മരണം അ
 വനെ പിടിച്ചു വെക്കുന്നതു അസാദ്ധ്യമായിരുന്നു”.

ആകയാൽ ആരിൽ വിശ്വസിക്കണമെന്നാണ് പീറ്റർ
 പറിച്ചത്? പപ്പ ആൻറണിയോടു ചോദിച്ചു. “മരണ
 ത്തിനു ഏല്പിച്ചു കൊടുത്തു എങ്കിലും മരണത്തിനു അ
 വനെ പിടിച്ചു വെക്കാൻ കഴിയാതിരുന്ന യേശുവിൽ വി
 ശ്വസിക്കണം എന്നു ആൻറണി ഉത്തരം പറഞ്ഞു.

പിന്നീട് മൂപ്പത്തിയാറാം വാക്യം ശ്രദ്ധിച്ചു വായി
 കാൻ പപ്പ ആവശ്യപ്പെട്ടു. “ആകയാൽ നിങ്ങൾ ക്രൂശിച്ച
 ഈ യേശുവിനെ ദൈവം ക്രിസ്തുവും കർത്താവുമാക്കി
 വെച്ചു എന്നു യിസ്രായേൽ ഗൃഹം കൈയും നിശ്ചയമാ
 യി അറിഞ്ഞുകൊള്ളട്ടെ”

അവൻ അത്രയും പറഞ്ഞു കഴിഞ്ഞപ്പോൾ എന്തു സം
 വേഷിച്ചു എന്നറിയാനായി തൊട്ടടുത്ത വാക്യം വായിക്കുക.
 ഇതു കേട്ടിട്ടു അവർ ഹൃദയത്തിൽ കൂത്തുകൊണ്ടു പത്രോ
 സിനോടും ശേഷം അപ്പൊസ്തലന്മാരോടും സഹോദരൻമാ
 രായ പുരുഷന്മാരേ ഞങ്ങൾ എന്തു ചെയ്യേണ്ടു എന്നു
 ചോദിച്ചു. നിങ്ങൾ ആ കൂട്ടത്തിൽ ഉൾപ്പെട്ടിരുന്നെങ്കിൽ
 നിങ്ങളും ഈ വിധത്തിൽ ചോദിക്കുമായിരുന്നോ? ഉവ്വ് എ
 ന്നു ആൻറണി പറഞ്ഞു. അവർ തെറ്റുകാരാണെന്നു
 ബോധ്യപ്പെട്ടിട്ടാണ് തങ്ങൾ എന്തു ചെയ്യേണം എന്നു ചോ
 ദിച്ചത്. അതിനു പത്രോസ് കൊടുത്ത മറുപടി എന്തെ
 ന് അറിയണ്ടേ? നിങ്ങൾ മാനസാന്തരപ്പെട്ടു നിങ്ങളുടെ
 പാപങ്ങളുടെ മോചനത്തിനായി ഓരോരുത്തൻ യേശുക്രി
 സ്തുവിന്റെ നാമത്തിൽ സ്നാനം ഏല്പിൻ; എന്നാൽ
 പരിശുദ്ധാത്മാവ് എന്ന ദാനം ലഭിക്കും”.

എന്താണ് മാനസാന്തരം? ജെയിംസിനോടു പപ്പ ചോദിച്ചു. നിർത്തി മരൊരു ദിശയിൽ സഞ്ചരിക്കുക എന്നതാണ്, ജെയിംസ് മറുപടി പറഞ്ഞു. എന്താണ് നിർത്തേണ്ടത്? വീണ്ടും പപ്പ ചോദിച്ചു. അതിനു അവന്റെ സഹോദരി അസിമയാണ് ഉത്തരം പറഞ്ഞത്. തെറ്റു ചെയ്യുന്നതു നിർത്തി ദൈവ വഴിയിൽ സഞ്ചരിക്കുന്നതാണ് മാനസാന്തരം. അതു ശരിയാണെന്നു പപ്പ സമ്മതിച്ചു. ആളുകൾക്കു ചെയ്യാൻ ചിലപ്പോൾ പ്രയാസം ഉള്ളതും അതു തന്നെയാണ്, സ്വന്തം അഭിലാഷങ്ങൾ അനുസരിച്ച് ജീവിക്കാനാണ് അധികവും ആളുകൾ ശ്രമിക്കുന്നത്. അതുകൊണ്ടു അവർ കുഴപ്പത്തിൽ ചെന്നു ചാടുന്നു. ദൈവഹിത പ്രകാരം ജീവിക്കുകയാണെങ്കിൽ കുഴപ്പങ്ങൾ ഒഴിവാക്കാം. പപ്പ ഉറച്ചു സ്വർത്തിൽ വ്യക്തമാക്കി.

നന്മയായിട്ടുള്ളത് ഒന്നും നിർത്തുവാൻ ദൈവം പറയുന്നില്ലല്ലോ തിന്മയായുള്ളതു മാത്രമല്ല നിർത്തുവാൻ പറഞ്ഞിട്ടുള്ളു. അതുകൊണ്ടു നാം ദൈവത്തെ പിൻ പറയുമ്പോൾ ദൈവം നമുക്കു ഏറ്റവും നല്ലതു തന്നെ തരും. പത്രോസ് പിന്നെ അവരോടു എന്തു പറഞ്ഞു? ആൻറണിക്കു അറിയാൻ ധൃതിയായി.

യേശുക്രിസ്തുവിന്റെ നാമത്തിൽ സ്നാനം ഏല്ക്കുവാൻ കൂടെ പറഞ്ഞിട്ടുണ്ട്. എന്താണ് അതിന്റെ അർത്ഥം? വീണ്ടും ആൻറണി ചോദിച്ചു.

ഇന്നലെ നമ്മൾ ശൗലിന്റെ പരിവർത്തനം പഠിച്ചത് ആർക്കെങ്കിലും ഓർമ്മയുണ്ടോ എന്ന് പപ്പ ചോദിച്ചു. ഉണ്ട് എന്നു അസിമ പറഞ്ഞു. അനന്യാസ് എന്ന് സുവിശേഷകൻ ശൗലിനോടു: ഇനി താമസിക്കുന്നതെന്ത്? എഴുന്നേറ്റു പ്രാർത്ഥിച്ചു സ്നാനമേറ്റു നിന്റെ പാപങ്ങളെ കഴുകി കളക എന്നു പറഞ്ഞു. വെള്ളമാകുന്ന കല്ലറയിൽ പാപ ശരീരത്തെ അടക്കം ചെയ്താൽ മാത്രമെ യേശുക്രിസ്തുവിന് നമ്മെ ശുദ്ധീകരിപ്പാൻ കഴിയൂ എന്നതാണ്

കാരണം. അങ്ങനെ ചെയ്യുമ്പോൾ കർത്താവ് നമ്മെ രക്ഷിക്കുകയും തന്റെ ആത്മാവിനെ ദാനമായി തരികയും ചെയ്യും. അതിനുശേഷം കർത്താവ് രക്ഷിക്കപ്പെടുന്നവരെ തന്റെ സഭയോടു ചേർക്കും എന്നും പറഞ്ഞു.

ആൻറണിക്കു ഇതു കേട്ടപ്പോൾ സ്നാനം ഏല്ക്കുവാൻ അതിയായ ആഗ്രഹം ജനിച്ചു. തനിക്കും ദൈവത്തിന്റെ ഭവനമാകുന്ന സഭയിൽ അംഗമായി തീരണം എന്നു മനസിൽ ഉറപ്പിച്ചു.

പല തരത്തിലുള്ള സ്നാനത്തെ കുറിച്ച് തന്റെ സ്നേഹിതൻ പറഞ്ഞു കേട്ടതായി ആൻറണി സൂചിപ്പിച്ചു. ശരിയായ സ്നാനം ഏറില്ലെങ്കിൽ ചെയ്യുന്നതുകൊണ്ടു ഫലമില്ലല്ലോ. ശരിയാണ് പീറ്റർ സമ്മതിച്ചു. തുടർന്നു ദൈവം അധികാരപ്പെടുത്തിയ സ്നാനം എന്തെന്നു തെളിയിച്ചു കൊടുത്തു.

വെള്ളം തളിച്ചും കോരി ഒഴിച്ചും നാമമാത്രമായി സ്നാനം കൊടുക്കുന്നവരുണ്ട്. അവയൊന്നും തിരുവെഴുത്തിൽ പറയുന്ന പ്രകാരമല്ല. സ്നാനം ഏന്ന വാക്കിന്റെ അർത്ഥം തന്നെ മുങ്ങൽ എന്നാണ്. വെള്ളത്തിൽ മുങ്ങൽ ആയിരിക്കണം സ്നാനം. അതാണ് അപ്പൊസ്തലനായ പൗലോസ് സ്നാനം അടക്കമായി പറഞ്ഞിരിക്കുന്നതു (കൊലൊസ്യർ 2:12). അതു ആൻറണിക്കു ബോധ്യമായി. അപ്പോൾ തെറ്റായ രീതിയിൽ സ്നാനമേറാവർക്കു എന്തു സംഭവിക്കും? അന്ധിയുടെ ഉത്കണ്ഠ അതായിരുന്നു. അവർക്കു ദൈവത്താലുള്ള രക്ഷ കിട്ടുകയില്ല. പീറ്റർ ഉത്തരം നല്കി.



സഭയുടെ സംഘടന

ഗ്യാരി. സി. ഹാമ്ടൺ

മതപരമായ ഒരു കൂട്ടത്തെ മറ്റു കൂട്ടങ്ങളിൽ നിന്നും വേർതിരിച്ചു നിർത്തുന്ന സ്വഭാവമാണ് അതിന്റെ സംഘടന. ഓരോ വിഭാഗത്തിനും പ്രാദേശികവും ദേശീയവുമായ സമീപനം വ്യത്യസ്തമാണ്. ഉദാഹരണമായി പറഞ്ഞാൽ നസ്രേൻ സഭക്കു ഒരു പ്രതിനിധി ഭരണ രീതിയാണുള്ളത്. അവരുടെ സംഗ്രഹ ഗ്രന്ഥത്തിൽ പറയുന്നത്: ഞങ്ങൾ, സഭക്കു ഒരു മേലധികാരി ആവശ്യമാണെന്നും, സ്ഥാപിക്കപ്പെട്ട സഭയെ ശ്രദ്ധയോടെ കെട്ടുറപ്പോടെ നടത്തുക; എവിടെയെല്ലാം സഭകൾ സംഘടിപ്പിക്കണോ, അവയെ എല്ലാം പ്രോത്സാഹിപ്പിക്കുകയും ചെയ്യുക എന്നതാണ് അദ്ദേഹത്തിന്റെ കടമ എന്നും സമ്മതിച്ചിരിക്കുന്നു.

കത്തോലിക്കാ സഭയുടെ പരമാധികാരം മേലഭയ്യക്ഷനായ പോപ്പിൽ നിക്ഷിപ്തമാണ്. മറ്റു പ്രോട്ടസ്റ്റന്റൻ്റ് വിഭാഗങ്ങൾക്കെല്ലാം അതതിന്റെ ഭരണ സംവിധാനങ്ങളാണുള്ളതു്. ബിഷപ്പുമാർ, പാസ്റ്റർമാർ തുടങ്ങിയ രീതിയിൽ അറിയപ്പെടുന്ന മേലധികാരികൾ അവരുടെ സഭകളെ നിയന്ത്രിക്കുകയും ഭരിക്കുകയും ചെയ്യുന്നു. ഓരോന്നിനും പ്രത്യേക നിയമാവലികളും ഉണ്ട്. മാനുഷിക സിദ്ധാന്തങ്ങൾ അനുസരിക്കുന്ന നയ സമീപനങ്ങൾ എടുത്തിരിക്കുന്നതുകൊണ്ടാണ് ഇവയെല്ലാം വെച്ചേറെ ഭരണക്രമം കാണപ്പെടുന്നത്. എന്നാൽ നാം ചിന്തിക്കേണ്ട ഗൗരവമേറിയ കാര്യങ്ങൾ പലരും വിട്ടു കളയുന്നതായിട്ടാണ് അനുഭവപ്പെടുന്നത്. മതപരമായ കാര്യങ്ങളിൽ ഉള്ള അജ്ഞത ഒരു ഭാഗത്ത്. ഇങ്ങനെയുള്ള മതി എന്ന് തോന്നൽ വേറെയും ഭാഗത്ത്. ഇതാണ് ഇന്നത്തെ ക്രിസ്ത്യാനിതാത്തെ ബുദ്ധിമുട്ടിക്കുന്ന രോഗം. ശരിയായ രീതിയിൽ ചിന്തിക്കുവാൻ നടത്തിയില്ലെങ്കിൽ അവസാനം പരിഹാരം തന്നെ

അപ്രാപ്യമാകും. ദൈവം അരുളിച്ചെയ്തിരിക്കുന്ന സവിധാനം ശ്രദ്ധിക്കുക.

ക്രിസ്തുവാൺ സഭയുടെ തല

സഭയെ സ്ഥാപിക്കുമെന്നു പറഞ്ഞതിൽ ക്രിസ്തുവാൺ (മത്തായി 16:18). യേശുവിന്റെ ഉയിർപ്പിന്നും സ്വർഗ്ഗാരോഹണത്തിനും ശേഷം അവന്റെ പിതാവിന്റെ സിംഹാസനത്തിലിരുത്തി കർത്താവും ക്രിസ്തുവുമാക്കി വെച്ചു തന്നു. അവൻ സഭയുടെ തലയായി തീർന്നു. "എല്ലാവർഷിച്ചും അധികാരത്തിനും ശക്തിക്കും കർത്തൃത്വത്തിനും ഈ ലോകത്തിൽ മാത്രമല്ല, വരുവാനുള്ളതിലും വിളിക്കപ്പെടുന്ന സകല നാമത്തിനും അത്യന്തം മീതെ ഇരുത്തുകയും സർവ്വവും അവന്റെ കാൽകീഴാക്കി വെച്ചു അവനെ സർവ്വത്തിനും മീതെ തലയാക്കി എല്ലാവരിലും എല്ലാം നിറക്കുന്നവന്റെ നിറവായിരിക്കുന്ന അവന്റെ ശരീരമായ സഭയ്ക്കു കൊടുക്കയും ചെയ്തിരിക്കുന്നു (എഫെസ്യർ 1:21-23). ആകാശത്തിലും ഭൂമിയിലും സകല അധികാരവും യേശുവിനു നല്കിയിരിക്കുന്നു. ഏക കർത്താവുമാണ് ഉള്ളത്. കർത്താവ് എന്നു പറഞ്ഞാൽ ഭരിക്കുന്നവൻ എന്നാണർത്ഥം. യേശുക്രിസ്തുവാൺ സഭയുടെ അധിപൻ. സഭയെ ഭരിക്കുവാൻ ക്രിസ്തു ഉള്ളപ്പോൾ മറ്റൊരു മാനുഷിക തലയുടെ ആവശ്യമില്ല. അങ്ങനെ ചെയ്താൽ അതു ദൈവത്തിന്റെ അധികാരത്തെ നശിപ്പിക്കുകയും ചെയ്യുന്നതായി വരും. അതിനു ദൈവം ആരെയും അനുവദിക്കുന്നില്ല.

കർത്താവാണ് രക്ഷിക്കപ്പെടുന്നവരെ തന്റെ സഭയ്ക്കു ചേർക്കുന്നത് (പ്രവൃത്തി 2:47). അംഗത്വം ദേവമന്ത്രിയുടെ തീരുമാനിക്കുകയോ, കമ്മിറ്റി തീരുമാനിക്കുകയോ ചെയ്തിട്ടല്ല ലഭിക്കുന്നത്. അതു ലോകത്തിലുള്ള എല്ലാവർക്കുമായി തുറന്നു വെച്ചിരിക്കുന്നു (മർക്കൊസ് 16:15-16; റോമർ 1:

16). തിരുവെഴുത്തിൽ സഭ എന്ന വാക്ക് പ്രാദേശികമായ അർത്ഥത്തിലും സർവ്വദേശീയമായ അർത്ഥത്തിലും ഉപയോഗിച്ചിട്ടുണ്ട്. ഇതു രണ്ടും ക്രിസ്തുവിന്റെ അധികാരത്തെ മാനിച്ച അനുസരിച്ചവരും രക്ഷിക്കപ്പെട്ടവരും ആണ്. നാമധേയ വിഭാഗങ്ങൾ ബൈബിളിനു അന്യമാണ്. ദൈവ മനസിൽ ഉണ്ടായതും ഇപ്പോൾ ഉള്ളതും ഏക സഭയാണ്. അത് എത്രെങ്കിലും ഒരു പ്രദേശത്തുള്ളതായാലും ലോകത്തിൽ എല്ലാ സമയങ്ങളിലും മുട്ടി കർത്താവിനുള്ള സഭയായാലും ശരി, പിതാവിന്റെ ഇഷ്ടം ചെയ്തു ജീവിക്കുന്നവരാണ് അവർ (റോമർ 16:16; 1 കൊരിന്ത്യർ 1:2; 1 തെസലോനീകർ 1:1; ഗലാത്യർ 1:2). എല്ലാവരും ഏക വിശ്വാസത്തിലും ഏക രക്ഷാ പദധതിയിലും ഒരുങ്ങി നില്ക്കുന്നുവെങ്കിൽ കർത്താവാകുന്ന തലക്കു കീഴ്പ്പെട്ടിരിക്കും. ദൈവം ആഗ്രഹിക്കുന്നത് മക്കൾമാർണ്ഡ്.

(പ്രാദേശിക സഭയുടെ സംഘടന)

ക്രിസ്തുവിന്റെ ശിഷ്യന്മാരുടെ കടമയാണ് സുവിശേഷം സർവ്വ മനുഷ്യരോടും അറിയിക്ക എന്നത്. സുവിശേഷം അനുസരിക്കുന്നവരെ കർത്താവ് രക്ഷിക്കയും സഭയോടു ചേർക്കുകയും ചെയ്യുന്നു. അവർ ക്രിസ്തുവിന്റെ അധികാരത്തിൽ കീഴിൽ ആയിരിക്കണം. പുതിയ നിയമത്തിൽ ക്രിസ്തു പ്രഖ്യാപിച്ചിരിക്കുന്ന സംഘടിപ്പിക്കൽ ആയിരിക്കണം സഭക്ക് വേണ്ടത്. പുതിയ നിയമം ആരംഭിച്ച സമയത്ത് അപ്പോസ്തലന്മാരും പ്രാരംഭ ക്രിസ്ത്യാനികളും ക്രിസ്തുവിന് കീഴ്പ്പെട്ടിരുന്നു. യെരൂശലേമിലും യെഹൂദ്യയിലും ഉണ്ടായിരുന്ന സഭ അങ്ങനെ തന്നെയായിരുന്നു (പ്രവൃത്തി 6:1-4). പിന്നീട് വളരെ കാലം കഴിയുന്നതിന് മുൻപ് മൂപ്പന്മാരെ അഥവാ അദ്ധ്യക്ഷന്മാരെ നിയമിച്ചതായും നാം കാണുന്നുണ്ട് (പ്രവൃത്തി 11:27-30).



GOOD NEWS

**WE ARE RUNNING A BIBLE CORRESPONDENCE COURSE
IN THE BRAILLE - IN TAMIL AND ENGLISH
LANGUAGES**

**READER'S KINDLY, INTRODUCE THIS BRAILLE
LESSONS TO YOUR BLIND FRIENDS AND ENCOURAGE
THEM TO STUDY.**

OUR ADDRESS

**DIRECTOR,
BRAILLE BIBLE CORRESPONDENCE COURSE
POST BOX NO : 2
ELLIS NAGAR, MADURAI - 625 019
S. INDIA**



വീണ്ടും സ്നാനം ആർക്കു്?

(ഫ്രാൻസിസ് ഡേവിഡ്)

ആകയാൽ നിങ്ങൾ പുറപ്പെട്ടു സകല ജാതികളെയും ശിഷ്യരാക്കിക്കൊരവിൻ എന്നു യേശു തന്റെ ശിഷ്യന്മാരോടു കല്പിച്ചു (മത്തായി 28:19). ഇതിനെ കർത്താവിന്റെ മഹത്തായ കല്പന എന്നു വിളിക്കുന്നു. ഒരു ദേശത്തിനോ ഒരു ജാതിക്കോ മാത്രമായിട്ടല്ല യേശുവിന്റെ സന്ദേശം നല്കപ്പെട്ടത്. എല്ലാ ജാതിക്കാർക്കും എല്ലാ ദേശക്കാർക്കും ആണ് സുവിശേഷം സർവ്വലൗകികമാണ്. കർത്താവു വന്നതു ലോകത്തിന്റെ മുഴുവൻ രക്ഷകനായിട്ടാണ്. അവൻ മരിച്ചതു സർവ്വ മനുഷ്യർക്കും വേണ്ടിയായിരുന്നു.

നാം തിരുവെഴുത്തു വായിക്കുമ്പോൾ സത്യം കേട്ടു പഠിക്കുന്നതും ശരിയായി പ്രതികരിക്കുന്നതും ആയ ആളുകളെ സ്നാനപ്പെടുത്തുവാനും യേശു അവരോടു ആജ്ഞാപിക്കുകയുണ്ടായി. സ്നാനം ഏറെശേഷവും അവർ കർത്താവിന്റെ മററു കല്പനകൾ പ്രമാണിക്കേണ്ടിയിരുന്നു. ആദ്യമായി ആരെയാണ് സ്നാനം കഴിപ്പിക്കേണ്ടത് എന്നു ചോദിച്ചേക്കാം. എങ്കിലേ വീണ്ടും സ്നാനത്തിന്റെ കാര്യം നോക്കിയാൽ ശരിയാകയുള്ളൂ.

വിശ്വാസം കേൾവിയാലും കേൾവി ക്രിസ്തുവിന്റെ വചനത്താലും വരുന്നു എന്നത്രെ തിരുവെഴുത്തു പറയുന്നത്. സ്ത്രീയാലും പുരുഷനായാലും ഒരാളെ നാം വചനം പഠിപ്പിക്കുമ്പോൾ അയാൾക്കു സത്യം ബോധ്യമാ

കുന്നു. അതായത് ആ വ്യക്തി സത്യം വിശ്വസിച്ചു എന്നർത്ഥം. അങ്ങനെ സത്യം വിശ്വസിച്ച ഒരാൾക്കാണ് സ്നാനം ആവശ്യം. (ക്രിസ്തു ദൈവ പുത്രനാണെന്ന സത്യമാണ് ഒരാൾ വിശ്വസിക്കേണ്ടത്. അതിനുള്ള തെളിവുകൾ ധാരാളം വചനത്തിലുണ്ട്. അത്തരം ഉദാഹരണങ്ങൾ അപ്പൊസ്തല പ്രവൃത്തികളിൽ ഉണ്ട്. അതിൽ ഒന്നാണ് ഷണ്ഡൻറെ അനുസരണം. ഫിലിപ്പൊസ് എന്ന സുവിശേഷകൻ ഷണ്ഡന്റോടു ക്രിസ്തുവിനെ കുറിച്ച് പൊരൾ തിരിച്ചു കൊടുത്തു. അതു മനസിലാക്കിയ ഷണ്ഡൻ വെള്ളം കണ്ടപ്പോൾ സ്നാനം ഏല്ക്കുവാൻ എനിക്കു എന്താണ് തടസം എന്നു ചോദിച്ചു. നീ പൂർണ്ണ ഹൃദയത്തോടെ വിശ്വസിക്കുന്നു എങ്കിൽ ആകാം എന്നു ഫിലിപ്പൊസ് പറഞ്ഞു. ഇരുവരും വെള്ളത്തിൽ ഇറങ്ങി ഫിലിപ്പൊസ് ഷണ്ഡനെ സ്നാനം കഴിപ്പിച്ചു. വിശ്വാസത്തെ അനുസരണത്തിൽ കൊണ്ടു വരുന്നതാണ് സ്നാനം (പ്രവൃത്തി 8:35-38).

സ്നാനം ഏല്ക്കുവാൻ ആഗ്രഹിക്കുന്ന വ്യക്തി മാനസാന്തരപ്പെടണം. മാനസാന്തരപ്പെട്ടില്ലെങ്കിൽ നിങ്ങൾ എല്ലാവരും അങ്ങനെ തന്നെ നശിച്ചുപോകും എന്നു കർത്താവു അരുളിച്ചെയ്തു (ലൂക്കോസ് 13:3). മാനസാന്തരം എന്നാൽ വഴി മാറൽ എന്നർത്ഥം. തെറ്റായ വഴി വിട്ടു ശരിയായ വഴിയിലേക്കു മാറണം. പെന്തെകോസ്തു നാളിൽ യഹൂദന്മാരോടു മാനസാന്തരപ്പെട്ടു സ്നാനമേൽക്കുവാനാണ് പ്രബോധിപ്പിച്ചത് (പ്രവൃത്തി 2:38). ആകയാൽ സ്നാനം ഏല്ക്കുന്നതിനു മുൻപ് ഏതൊരാളും മാനസാന്തരപ്പെട്ടിരിക്കണം. എന്നാൽ ചിലർ ഇതിൽ നിന്നു വ്യത്യസ്തമായി കാണുന്നുണ്ട്. ഒരേ വ്യഭിചാര

ത്തിൽ ജീവിക്കുന്നു എന്നു വിചാരിക്കുക. അയാൾ തന്റെ ജീവിതത്തിനു മാറ്റമുണ്ടാകാതെ സ്നാനം ഏല്ക്കുകയാണെങ്കിൽ മാനസാന്തരപ്പെടാതെയാണ് സ്നാനം ഏല്ക്കുന്നത്. മാനസാന്തരപ്പെട്ട ഒരാൾ പുതിയ സൃഷ്ടിയായി തീരുന്നു. കാരണം അയാൾ തന്റെ കഴിഞ്ഞകാല ദുഷ്ട വശങ്ങളെ എല്ലാം വിട്ടുകളയുന്നു. സകല അശുഭ ധിയും, ദുർന്നടപ്പും, വിഗ്രഹാരാധന, ആഭിചാരം, പക, പിണക്കം, ഇരുഷ്യ, മദ്യപാനം, വെറിക്കൂത്ത്, കുല, അസൂയ എന്നിവ എല്ലാം ഉപേക്ഷിച്ചെങ്കിൽ മാത്രമേ മാനസാന്തരം ആകുന്നുള്ളൂ. എങ്കിലേ സ്നാനം ഏല്ക്കുമ്പോൾ സകല പാപങ്ങളും കഴുകി കളയുകയുള്ളൂ (പ്രവൃത്തി 22:16).

ക്രിസ്തുവിനെ കൂടാതെയുള്ളവർക്കാണ് സ്നാനം ആവശ്യം. ഒരാൾ വചനത്തിൽ പറഞ്ഞിട്ടുള്ള സ്നാനം ഏറ്റില്ലെങ്കിൽ അയാൾ ക്രിസ്തുവിനെ കൂടാതെയുള്ള ആളാണ്. ക്രിസ്തുവിനോടു ചേരുവാൻ സ്നാനം ഏറ്റിരിക്കുന്ന നിങ്ങൾ എല്ലാവരും ക്രിസ്തുവിനെ ധരിച്ചിരിക്കുന്നു എന്നാണ് ബൈബിൾ പറയുന്നതു (ഗലാത്യർ 3; 27). ക്രിസ്തുവിനെ ധരിക്കുവാനും ക്രിസ്തുവിനോടു ചേരുവാനും സ്നാനം എന്ന കല്പന അനുസരിക്കണം. ക്രിസ്തുവിലാകണമെങ്കിൽ ഈ നിബന്ധന അനുസരിക്കണം. ക്രിസ്തുവിന്റെ ശരീരത്തോടു ചേർക്കപ്പെടണമെങ്കിൽ ഒരാൾ രക്ഷിക്കപ്പെടണം. രക്ഷിക്കപ്പെടുവാനുള്ള ഒരു കല്പനയാണ് സ്നാനം (മർക്കൊസ് 16:16). അപ്പൊസ്തലനായ പത്രോസും ഇതു സ്ഥിരീകരിക്കുന്നുണ്ട്. സ്നാനം ജഡത്തിന്റെ അഴുക്കു കളയുന്നതിനായിട്ടല്ല, ദൈവത്തോടുള്ള നല്ല മനസാക്ഷിക്കായി നമ്മെ രക്ഷിക്കുന്നു (1 പത്രോസ് 3:21).

നിങ്ങൾ ബൈബിളിൽ പറഞ്ഞിരിക്കുന്നതുപോലെയാണോ സ്നാനം ഏറ്റത്? ബൈബിളിൽ ഐക്യതയെ സംബന്ധിച്ച് വിവരിക്കുമ്പോൾ സ്നാനം ഒന്നു എന്നു

പറഞ്ഞിട്ടുണ്ട് (എഫെസ്യർ 4:4). ഒരു പക്ഷേനിങ്ങൾ സുനാനപ്പെട്ടിരിക്കാം. പക്ഷേ അതു ശരിയായ അറിവേടേയായിരിക്കയില്ല. കർത്താവിന്റെ സഭയെ കുറിച്ച് നിങ്ങൾ കേട്ടിട്ടുപോലും കാണുകയില്ല. യഥാർത്ഥമായി യേശു പണിതതാണ്. സഭയും ഒന്നു മാത്രമെയുള്ളതു എന്നു തിരുവെഴുത്തു തെളിയിക്കുന്നു (മത്തായി 16:18; എഫെസ്യർ 4:4-5; എഫെസ്യർ 1:22). കർത്താവ് പഠിപ്പിച്ചിട്ടുള്ള സത്യ വഴി നിങ്ങൾ പരിശോധിച്ച് കണ്ടെത്തുവാനാണ് ഞാൻ നിങ്ങളോട് അപേക്ഷിക്കുന്നത്. നിങ്ങൾക്കു കർത്താവിന്റെ ശരീരമാകുന്ന ഏക സഭയിലേക്കു പ്രവേശിക്കണമെങ്കിൽ മറ്റൊരു വഴിയുമില്ല. നിങ്ങൾ അടുത്തുള്ള ക്രിസ്തുവിന്റെ സഭ (ചർച്ച് ഓഫ് ക്രൈസ്റ്റ്) കണ്ടെത്തുക. അവർ നിങ്ങളെ വചന പ്രകാരമുള്ള സുനാനം ഏല്ക്കുവാൻ സഹായിക്കും. പാപശരീരത്തെ വെള്ളമാകുന്ന കല്ലറയിൽ പൂർണ്ണമായി അടക്കം ചെയ്താൽ മാത്രമേ പുതിയ മനുഷ്യനായി ഉയിർക്കപ്പെടുകയുള്ളൂ (റോമർ 6:3-4; 1 കൊരിന്ത്യർ 2:12).

ഒരിക്കൽ തെറ്റായി സുനാനം ഏറ്റെടുക്കാണ്ടു അതു മതി എന്നു വിചാരിക്കരുത്. കാരണം അതു ദൈവ കല്പനയല്ല. നിലവിലുള്ള നിയമമാകുന്ന പുതിയ നിയമത്തിൽ യേശുക്രിസ്തു കല്പിച്ച രീതിയിൽ വേണം സുനാനമേല്ക്കുവാൻ. എങ്കിലേ ദൈവത്തിന്റെ ആത്മാവു നിങ്ങൾക്കു ലഭിക്കയുള്ളൂ (പ്രവൃത്തി 19:1-8). ദൈവ കല്പനയെ മാറ്റുവാൻ ആർക്കും അധികാരമില്ല. അതു അങ്ങനെ തന്നെ ചെയ്യുകയാണ് മനുഷ്യൻ ചെയ്യേണ്ടത്. നാം ചെയ്യുന്നത് ദൈവത്തെ പ്രസാദിപ്പിക്കാനും ദൈവം ഉദ്ദേശിച്ച ഫലം ലഭിക്കാനും ആണെങ്കിൽ ദൈവം അരുളിച്ചെയ്തതു അങ്ങനെ തന്നെ ചെയ്യണം. നിങ്ങൾ അങ്ങനെ ചെയ്താൽ നിങ്ങൾ വാസ്തവത്തിൽ ദൈവത്തിന്റെ മകൻ അഥവാ മകൾ എന്ന അവകാശത്തിലേക്കു മാറും.



കവിത

മിന്നാമിനുങ്ങ്

E.K. കൊച്ചുകുഞ്ഞ്, തേപ്പുപാറ

ആയിരം മിന്നാമിനുങ്ങുകൾ വീശിയും മിന്നിയും,
വെട്ടം പകർന്നാലും.

അന്തിക്കുകഞ്ഞിക്കടുപ്പെരിച്ചീടുവാൻ,
ഇത്തരി തീ തരൻ പറയുമോ കൂട്ടരെ.

കാറ്റടിക്കുന്നതു വാസുതവമാണെന്നു
കാറ്റടിക്കി മാമരം കൊട്ടി മുഴക്കുമോ
എങ്കിലും കാറ്റിനെ കാണാൻ കഴിയുമോ
സുപർശനത്താൽ പിന്നെ നന്നായറിയുമോ

തൊടാതെ വാടുമേ തൊട്ടാൽ വാടിചെടി
തൊട്ടാൻ വരിയുമേ കഷ്ടവും നാശവും
കഷ്ടിച്ചു രക്ഷപ്പെടുവാൻ തുണിയുകിൽ
കാലിൽ ചെരിപ്പു ധരിക്കണം കൂട്ടരെ

മുള്ളുപോലുള്ളൊരു വഴക്കുരച്ചീടുകിൽ
പകുംകരളും തകരുമെന്നോർക്കുക
കാലപ്പഴക്കത്താൽ കോലം തിരിഞ്ഞുള്ള
അസൂതിക്കുലങ്ങളേ കേട്ടു രസിക്കൂവിൻ

മണ്ണിൽ പിറന്നുള്ള മാനവരത്രയും
മണ്ണോടു മണ്ണായ് മറയുമതു നിശ്ചയം
നരകവും സ്വർഗ്ഗവും ഉണ്ടെന്നായ്ക്കുക
എങ്ങോട്ടു പോകുമെന്നാരുറിയുന്നറോ.



നാം കൊടുക്കേണ്ട കിടം

ജോണി രാംസെ

നിങ്ങളുടെ സമ്മതം നോക്കാതെ നിങ്ങളുടെ ആത്മ വീനെ തട്ടിക്കൊണ്ടുപോയി അടിമയാക്കി വെക്കുന്നതിനെ കുറിച്ച് ഒന്നു ഊഹിച്ചു നോക്കുക. അതു നമുക്കു സുഖകരമായ ഒരു ചിത്രമല്ല തരുന്നതും, എന്നാൽ അനേകരുടെ ആത്മീയ അവസ്ഥ അങ്ങനെയൊന്നു വ്യക്തമായി ബൈബിൾ തെളിയിക്കുന്നു. നമ്മെ തട്ടിക്കൊണ്ടുപോയതു സാത്താനും അടിമയാക്കിയതു പുറപത്തിനും ആണ് (റോമർ 7:13-14). എന്നാൽ ദൈവ പുത്രനായ യേശുവന്നു നമ്മെ വീണ്ടെടുക്കുന്നതിനു വില കൊടുത്തു. എല്ലാവർക്കും വേണ്ടി അവൻ തന്നെത്തന്നെ മറുവിലയായി നല്കി (1 തിമോഥെയോസ് 2:6). ദൈവ ശക്തിയാൽ അവൻ കല്ലറയിൽ നിന്നു ഉയിർത്തെഴുന്നേറ്റു. അവൻ ദൈവ പുത്രൻ എന്നു തെളിയിക്കപ്പെട്ടു (റോമർ 1:4). യേശുവിന്റെ മരണവും ഉയിർപ്പും നമ്മെ അടിമത്വത്തിൽ നിന്നു മോചിപ്പിച്ചു (എഫെസ്യർ 4:8). അങ്ങനെ സാത്താനു മരണത്തിന്മേൽ ഉണ്ടായിരുന്ന ശക്തി കർത്താവു ഇല്ലാതാക്കി എബ്രായർ 2:14).

നമ്മുടെ പാപങ്ങൾക്കുള്ള പ്രായശ്ചിത്തമാണ് ക്രിസ്തു

എന്റെ കുഞ്ഞുങ്ങളേ, നിങ്ങൾ പാപം ചെയ്യാതിരിപ്പാൻ ഞാൻ ഇതു നിങ്ങൾക്കു എഴുതുന്നു. ഒരുത്തൻ പാപം ചെയ്തു എങ്കിലോ, നീതിമാനായ യേശുക്രിസ്തു എന്ന കാര്യസ്ഥൻ നമുക്കു പിതാവിന്റെ അടുക്കൽ ഉണ്ടു. അവൻ നമ്മുടെ പാപങ്ങൾക്കു പ്രായശ്ചിത്തം ആകുന്നു; നമ്മുടേതിനു മിത്രമല്ല, സർവ്വലോകത്തിന്റെ പാപത്തിനും തന്നെ (1 യോഹന്നാൻ 2:1-2). അവൻ നീതിമാൻ ആകുന്നു. പാപം ചെയ്യുന്നവൻ പിശാചിന്റെ മകൻ ആകുന്നു.

ന്നു. പിശാച് ആദിമുതൽ പാപം ചെയ്യുന്നുവല്ലോ. പിശാചിന്റെ പ്രവർത്തികളെ അഴിപ്പാൻ തന്നെ മനുഷ്യപുത്രൻ പ്രത്യക്ഷനായി (1 യോഹന്നാൻ 3:8).

ബലവാന്റെ വീട്ടിൽ കടന്നുചെന്നു അവന്റെ സാധനങ്ങളെ നശിപ്പിച്ചുകൊണ്ടു നമ്മുടെ രക്ഷകൻ സന്തോഷത്തോടെ മേൽ വിജയം നേടി (മത്തായി 12:29). ലോകത്തിലുള്ളതിനേക്കാൾ നമ്മിലുള്ള ദൈവ ശക്തി വലുതാകയാൽ കഴിഞ്ഞതെല്ലാം നീക്കിക്കളഞ്ഞു നമ്മുടെ സൃഷ്ടാവിനോടു പുനഃസമാധാനത്തിലേർപ്പെടുവാൻ കഴിഞ്ഞു (1 യോഹന്നാൻ 4:4). ഇപ്പോൾ നമുക്ക് കർത്താവിന്റെ കൈ പിടിച്ചു അവനോടുകൂടെ നടക്കണം (കൊലൊസ്യർ 1:10). യേശുവിനോടു ഒരിക്കൽ ശത്രുത പുലർത്തിയിരുന്ന പെൺലൊസു സുവിശേഷം അനുസരിച്ചപ്പോൾ അവന്റെ പാപങ്ങൾ കഴുകിക്കളഞ്ഞു (പ്രവൃത്തി 22:16). പാപഭാരവും മത്സര സ്വഭാവവും അവനിൽ നിന്നു മാഞ്ഞുപോയി. തേജസേറിയ യേശുവിന്റെ രക്തത്തിന്റെ ശക്തി തർസോസുകാരൻ ശൗലിനു ദൈവ വേനത്തിലേക്കു പ്രവേശിക്കുവാനുള്ള ഒരു പാലമായി തീർന്നു (1 തിമൊഥെയോസ് 1:12-15).

ദൈവം മനുഷ്യനെ നോക്കുമ്പോൾ ക്രിസ്തുവിനെ കൂടാതെയാണെങ്കിൽ മനുഷ്യനിൽ അഭംഗി വെളിപ്പെടുന്നു. മുഖ്യ നാമും ബുദ്ധി കെട്ടുവരും അനുസരണമില്ലാത്തവരും വഴി തെറ്റി നടക്കുന്നവരും നാനാ മോഹങ്ങൾക്കും ഭോഗങ്ങൾക്കും അധീനരും ഇന്ദ്രിയങ്ങളിലും അസൂയയിലും കാലം കഴിച്ചവരും ദോഷിതരും അന്യോന്യം പകെക്കുന്നവരും ആയിരുന്നുവല്ലോ (തീത്തോസ് 3:3) എന്നാൽ അതുകൊണ്ടുണ്ടായ ദുഃഖവും ഭാരവും നീങ്ങി പേർ കൂവാനിടയായത് ക്രിസ്തു നമ്മെ വീണ്ടെടുത്തപ്പോഴാണ്. സ്വർഗ്ഗീയ പിതാവിന്റെ കരുണയും കൃപയും ആണ് അതു സാദൃശ്യമാക്കി തീർത്തത്. അവൻ നമ്മെ നാം ചെയ്ത നീതി പ്രവൃത്തികളിലെല്ല, തന്റെ കരുണ പ്രകാ

രമദ്രെ രക്ഷിച്ചത് (തീത്തോസ് 3:5). തന്റെ കൃപയാൽ നമ്മെ രക്ഷിക്കുന്നു- ഇവ രണ്ടിനും നമുക്ക് അർഹതയില്ല. ദൈവത്തിന്റെ കരുണയും കൃപയും ഇല്ലായിരുന്നെങ്കിൽ നമ്മുടെ സ്ഥിതി പരിതാപകരമാവുമായിരുന്നു.

യേശുവിന്റെ രക്തത്താൽ നമ്മെ വിലയ്ക്കു വാങ്ങി

ഇതെഴുതിയ അപ്പൊസ്തലനായ പൌലോസ് നമ്മുടെ മനസിനെ ഉണർത്തുന്നു. ദൈവത്തിന്റെ ദാനമായി നിങ്ങളിൽ ഇരിക്കുന്ന പരിശുദ്ധാത്മാവിന്റെ മന്ദിരമാകുന്നു നിങ്ങളുടെ ശരീരം എന്നും നിങ്ങളെ വിലയ്ക്കു വാങ്ങിയിരിക്കുകയാൽ നിങ്ങൾ താന്താങ്ങളുള്ളവരല്ല എന്നും അറിയുന്നില്ലയോ? ആകയാൽ നിങ്ങളുടെ ശരീരംകൊണ്ടു ദൈവത്തെ മഹത്വപ്പെടുത്തുവിൻ (1 കൊറിന്ത്യർ 6: 19-20). ക്രിസ്തു വലിയ വില കൊടുത്തു നമ്മെ വാങ്ങിയിരിക്കുകൊണ്ടു നാം നമുക്കുള്ളവരല്ല. സാത്താന്റെ ആധിപത്യത്തിൽ നിന്നാണ് യേശു നമ്മെ വില കൊടുത്തു വാങ്ങിയത്.

എല്ലാം നഷ്ടപ്പെട്ടു നിരാശയിൽ കഴിഞ്ഞിരുന്നപ്പോഴാണ് ദൈവത്തിന്റെ മനസലിവു നാം അറിഞ്ഞത്. നമ്മുടെ ആത്മാക്കളെ നഷ്ടപ്പെടുത്തിയത് പിശാചാണ്. എന്നാൽ ദൈവത്തിനു നമ്മിൽ തോന്നിയ അനുകമ്പ നിമിത്തം നമുക്കു വരദണ്ടിയിരുന്ന നാശം ഒഴിവാക്കി. ആരും നശിച്ചു പോകുവാൻ ദൈവം ആഗ്രഹിക്കുന്നില്ല. സത്യത്തിന്റെ പരിജ്ഞാനവും എല്ലാവർക്കും ഉണ്ടാകണമെന്നു ദൈവം ആഗ്രഹിക്കുന്നു (1 തിമോഥെയോസ് 2:4). നമ്മെ വീണ്ടെടുത്തപ്പോൾ നാം സ്വതന്ത്രരായി തീർന്നു. ഇപ്പോൾ നാം സർവ്വ ശക്തനായ രാജാവിന്റെ മക്കൾ ആയി തീർന്നു.



മഹത്തായ ആജ്ഞയിലെ 'എല്ലാം'

ക്രൈസ്തവർക്കു തർമാൻ

യേശു അടുത്തു ചെന്നു: സ്വർഗ്ഗത്തിലും ഭൂമിയിലും സകല അധികാരവും എനിക്കു നല്കപ്പെട്ടിരിക്കുന്നു. ആകയാൽ നിങ്ങൾ പുറപ്പെട്ടു, പിതാവിന്റെയും പുത്രന്റെയും പരിശുദ്ധാത്മാവിന്റെയും നാമത്തിൽ സ്നാനം കഴിപ്പിച്ചും ഞാൻ നിങ്ങളോടു കല്പിച്ചത് കൈയും പ്രമാണിപ്പാൻ തക്കവണ്ണം ഉപദേശിച്ചുകൊണ്ടു സകല ജാതികളേയും ശിഷ്യരാക്കിക്കൊൾവിൻ; ഞാനേ ലോകാവസാനത്തോളം എല്ലാ നാളും നിങ്ങളോടുകൂടെ ഉണ്ടു എന്നു അരുളിച്ചെയ്തു (മത്തായി 28:18-20). രണ്ടു മാസത്തോളം അപ്പൊസ്തലന്മാർ വളരെ പ്രയാസപ്പെട്ടുകൊണ്ടിരുന്നു. യെരൂശലേമിൽ വെച്ച് യെഹൂദന്മാരോട് താൻ കൊല്ലപ്പെടും എന്നു ക്രിസ്തു അവരോടു പറഞ്ഞു. അവർക്കു മനസ്സിലാകാതിരുന്നതുകൊണ്ടു അവർക്കു അതു സ്വീകരിപ്പാൻ കഴിഞ്ഞില്ല. പക്ഷെ അതു സംഭവിക്കുന്നതു അവർ കണ്ടു. താൻ മൂന്നാം നാൾ ഉയിർത്തെഴുന്നേല്ക്കും എന്നു കൂടെ അവൻ അവരോടു പറഞ്ഞിരുന്നു (മത്തായി 20:19). അതും അവർക്കു മനസ്സിലായില്ല. എങ്കിലും അതു സംഭവിച്ചു. അതിനു അവർ സാക്ഷികളായി തീർന്നു. ഇപ്പോൾ യേശു അവരെ എല്ലാം ഒരുമിച്ചു കൂട്ടി, താൻ അവരെ വിട്ടു സ്വർഗ്ഗത്തിലേക്കു പോകുന്നു എന്നു വിവരിച്ചു പറഞ്ഞു. (യോഹന്നാൻ 14:1-6). ഈ അപ്പൊസ്തലന്മാരിൽ അവൻ കൊടുത്ത മഹത്തായ ആജ്ഞ എത്ര മാത്രം സ്വാധീനം ചെലുത്താൻ കഴിഞ്ഞു എന്നു നിങ്ങൾക്കു ഊഹിക്കുമോ?

യേശു അപ്പൊസ്തലന്മാരെ വിട്ടുപിരിയുമ്പോൾ അവൻ വീണ്ടും അവർക്കു സഹായി ആയിരിക്കുമെന്നു ഉറപ്പു കൊടുത്തു. എങ്കിലും പിതാവ് ഏന്റെ നാമത്തിൽ അപ്പൊസ്തലന്മാർ പരിശുദ്ധാത്മാവ് എന്നു ക്രൈസ്തവർക്കു തർമാൻ

ക്ഷു സകലവും ഉപദേശിച്ചു തരികയും ഞാൻ നിങ്ങളോടു
 പറഞ്ഞതു കൈയും നിങ്ങളെ ഓർമ്മപ്പെടുത്തുകയും ചെയ്
 യും (യോഹന്നാൻ 14:26). സത്യത്തിന്റെ ആത്മാവ് വ
 രുമ്പോഴോ അവൻ നിങ്ങളെ സകല സത്യത്തിലും വഴി നട
 ത്തും എന്നും ഓർപ്പിച്ചു (യോഹന്നാൻ 16:13). ഈ ഒരു
 നടത്തിപ്പ് ഉണ്ടാകുമെന്നുള്ളതുകൊണ്ടാണ് യേശു അവരോ
 ടു: നിങ്ങളുടെ വാക്കു കേൾക്കുന്നവൻ എന്റെ വാക്കു കേ
 ളക്കുന്നു; നിങ്ങളെ തള്ളുന്നവൻ എന്നെ തള്ളുന്നു; എന്നെ
 തള്ളുന്നവൻ എന്നെ അയച്ചവനെ തള്ളുന്നു എന്നു പറ
 ഞ്ഞതു (ലൂക്കൊസ് 10:16). പർശ്യൂദ്യാത്മാവ് അപ്പൊ
 സ്തലന്മാരിൽ വന്നപ്പോൾ അവർ ദൈവിക കാര്യങ്ങൾ
 സംസാരിക്കാൻ തുടങ്ങി. പിന്നീട് അവർ ദൈവത്തിന്റെ
 വചനം എഴുതുകയും ചെയ്തു (പ്രവൃത്തി 2:1-4; 1 തെ
 സലോനിക്യർ 2:13).

സകല അധികാരവും യേശുവിന് നല്കി

മഹത്തായ കല്പനയിലെ ആദ്യത്തെ "എല്ലാം" എ
 ന്നതു യേശുവിനു നല്കിയ അധികാരത്തെ കുറിക്കുന്ന
 തിന്നു ഉപയോഗിച്ചിരുന്നു. യേശു പറഞ്ഞു: സകല അ
 അധികാരവും എനിക്കു നല്കപ്പെട്ടിരിക്കുന്നു. യേശു
 ഈ ഭൂമിയിലേക്കു വരുന്നതിനു മുൻപ് ദൈവം പണ്ടു ഭാ
 ശം ഭാഗമായിട്ടും വിവിധമായിട്ടും ജനത്തോടു സംസാരിച്ചി
 രുന്നു (എബ്രായർ 1:1). ഇപ്പോൾ ഒരു മാറ്റം വന്നി
 രിക്കുന്നു. ഈ അന്ത്യകാലത്തു പുത്രൻ മുഖത്തേക്കു ദൈ
 വം നമ്മോടു സംസാരിക്കുന്നു (എബ്രായർ 1:2). ഈ സ
 ത്യത്തെ ചിത്രീകരിച്ചിരിക്കുന്ന ഒരു പ്രധാനപ്പെട്ട സംഭവം
 മത്തായി 17:1-5 വരെയുള്ള ഭാഗങ്ങളിൽ രേഖപ്പെടുത്തിയി
 രിക്കുന്നു. യേശു പത്രോസിനെയും യാക്കോബിനെയും
 അവന്റെ സഹോദരനായ യോഹന്നാനെയും കൂട്ടി അറുപതു
 ഒരു ഉയർന്ന മലയിലേക്കു കൊണ്ടു പോയി, അവരുടെ മു
 ന്നാകെ രൂപാന്തരപ്പെട്ടു. അവന്റെ മുഖം സൂര്യനെപ്പോ
 ലെ ശോഭിച്ചു അവന്റെ വസ്ത്രം വെളിച്ചം പോലെ വെ

ജയായി തീർന്നു. മോശെയും ഏലിയാവും അവനോടു സംഭാഷിക്കുന്നതായി അവർ കണ്ടു. അപ്പോൾ പത്രോസ് യേശുവിനോടു; കർത്താവേ, നാം ഇവിടെ ഇരിക്കുന്നതു നന്നു; നിനക്കു സമ്മതമെങ്കിൽ ഞാൻ ഇവിടെ മൂന്നു കൂടീൽ ഉണ്ടാക്കാം. ഒന്നു നിനക്കും, ഒന്നു മോശക്കും, ഒന്നു ഏലിയാവിനും എന്നു പറഞ്ഞു. അവൻ പറയുമ്പോൾ തന്നെ പ്രകാശമുള്ളൊരു മേഘം അവരുടെ മേൽ നിഴലിട്ടു മേഘത്തിൽ നിന്നു; ഇവൻ എന്റെ പ്രിയ പുത്രൻ, ഇവകൾ ഞാൻ പ്രസാദിക്കുന്നു. ഇവനു ചെവി കൊടുപ്പിൻ എന്നു ഒരു ശബ്ദം ഉണ്ടായി- ഒരുകാലത്ത് മോശെയിൽ കൂടെയും ഏലിയോവിൽ കൂടെയും ദൈവം സംസാരിച്ചിരുന്നു. പക്ഷെ ഇപ്പോൾ അതിനു മറ്റൊരു വന്നു.

പിതാവ് ആരെയും ന്യായം വിധിക്കാതെ, എല്ലാവരും പുത്രനെ ബഹുമാനിക്കേണ്ടതിനു ന്യായം വിധിക്കുന്നുള്ള അധികാരം പുത്രനു കൊടുത്തിരിക്കുന്നു (യോഹന്നാൻ 5: 22-23). യേശു യെഹൂദന്മാരോടു അരുളിച്ചെയ്യുന്നതാണിത്. ഞാൻ സ്വർഗ്ഗത്തിൽ നിന്നു ഇറങ്ങി ചെരിയപ്പെട്ടു എന്നും എന്റെ ഇഷ്ടമല്ല, എന്നെ അയച്ചവന്റെ ഇഷ്ടം ചെയ്യാനത്രെ വന്നിരിക്കുന്നതെന്നും യേശു അവരോടു പറഞ്ഞു (യോഹന്നാൻ 6:38). അശുദ്യാത്മാക്കളെ പറ്റാത്താക്കിയും രോഗികളെ സൗഖ്യമാക്കിയും കൊണ്ടു യേശു തന്റെ ശക്തി പ്രദർശിപ്പിക്കുകയും ചെയ്തു (മർക്കൊസ് 1:32-34). കുരുമുളക്ക്കു അവൻ കാഴ്ചകൊടുത്തു (യോഹന്നാൻ 9:1-7). ചെങ്കിടർക്കു കേൾവി പ്രദാനം ചെയ്തു (മർക്കൊസ് 7:32-37), കൃഷ്ണ രോഗികളെ സൗഖ്യമാക്കി (ലൂക്കൊസ് 17:11-14). മരിച്ചവരെ പേർലും അവൻ ഉയിർപ്പിച്ചു (ലൂക്കൊസ് 7:11-17; യോഹന്നാൻ 11:17-46). ഈ പുസ്തകത്തിൽ എഴുതിയിരിക്കുന്നതല്ലാതെ അനേകം അത്ഭുതങ്ങളും അടയാളങ്ങളും യേശു തന്റെ ശിഷ്യന്മാർ കാണുക ചെയ്തു. എന്നാൽ യേശു ദൈവ പുത്രനായ ക്രിസ്തു ആണെന്നു നിങ്ങൾ വിശ്വസിക്കേണ്ടതിനും വിശ്വസിച്ചിട്ടു അദ്ദേഹൻ നാമത്തിൽ നിത്യജീവൻ

ഉണ്ടാകേണ്ടതിനും അത്രേ ഇത് എഴുതിയിരിക്കുന്നത്
(യോഹന്നാൻ 20:30-31).

എല്ലാവരും സുവിശേഷം കേൾക്കണം

യേശുവിന്റെ ശിഷ്യന്മാർ ആദ്യം ഇസ്രായേലിലെ കാണാതായ ആടുകളെ അന്വേഷിച്ചിറങ്ങി (മത്തായി 10:5-6). ഇപ്പോൾ മഹത്തായ ആജ്ഞ വിസ്മയിപ്പിക്കുന്ന പരിധിയിൽപ്പുറം പോകുന്നു. സർവ്വലോകത്തിലും സകല ജാതികളോടും സുവിശേഷം പ്രസംഗിക്കണം. (മർക്കൊസ് 16:15-16). മാനസാന്തരവും പരമമോചനവും എല്ലായിടത്തും പ്രസംഗിക്കണം (ലൂക്കൊസ് 24:47). കാരണം എല്ലാവരും പഠിക്കട്ടെ. പാപത്തിന്റെ ശബളം മരണമാണ് (റോമർ 8:28; 6:23). രക്ഷയുള്ള സുവിശേഷമെന്ന സുവർത്തമാണ് അപ്പൊസ്തലന്മാർ സകല സൃഷ്ടികളോടും അറിയിച്ചു വന്നത് (കൊലൊസ്യർ 1:18-21; റോമർ 1:16). ആത്മാക്കളെ രക്ഷിപ്പാൻ ശക്തിയുള്ളത് വചനത്തിനും മാത്രം (യൊഹന്നാസ് 1:21).

എല്ലാവരും വിശ്വസിക്കുകയും സ്നാനം ഏല്ക്കുകയും വേണം

ശിഷ്യന്മാരോടുകൂടി എന്നതിൽ യേശുവിനോടു ചേർന്നു വന്നുള്ള സ്നാനപ്പെടുത്തൽ കൂടെ ഉൾപ്പെട്ടിരിക്കുന്നു (മത്തായി 28:18-19). ഓരോ മനുഷ്യനും സുവിശേഷം കേൾക്കുകയും വിശ്വസിക്കുകയും വേണം (റോമർ 10:17; മർക്കൊസ് 16:16). മാനസാന്തരപ്പെട്ടു പരമമോചനത്തിനായി സ്നാനം ഏല്ക്കുകയും വേണം (പ്രവൃത്തി 2:37-38). സ്നാനം മനുഷ്യരെ രക്ഷിക്കുമോ എന്നു സംശയിക്കുന്നവർ ഉണ്ട്. പക്ഷെ കർത്താവാണ് കല്പിച്ചിരിക്കുന്നത് (1 പത്രോസ് 3:21).

YOUR ATTENTION PLEASE !
Radio Srilanka Broadcasts

ENGLISH - The Voice of Truth - Speakers: **Reggi Gnanasundaram**
and **J. C. Choate**
All correspondence should be sent to The Voice of Truth.
Post Box 3815, New Delhi - 110 049.
Fridays - 7.45 to 8.00 P.M.

HINDI - Satya Susamachar-Speaker. **Sunny David.**
All correspondence should be sent to
Satya-Susamachar.
Post Box 3815, New Delhi - 110 049.
Sundays - 8.45 to 9.00 P.M.
Tuesdays - 9.00 to 9.15 P.M.
Thursdays - 9.00 to 9.15 P.M.

TELUGU - The Voice of Truth-Speaker: **Joshua Gootam**
All correspondence should be sent to The Voice of Truth
Post Box 80, Kakinada - 533 001.
Sundays - 2.00 to 2.15 P.M.
Tuesdays - 2.00 to 2.15 P.M.
Thursdays - 2.00 to 2.15 P.M.

TAMIL - "The Way of Truth"-Speaker: **P. R. Swamy**
All correspondence should be sent to The Way of Truth
Post Box 8405, Bangalore - 560 084
Thursdays - 6.45 to 7.00 P.M.
Sundays - 6.45 to 7.00 P.M.

MALAYALAM -The Voice of Truth -Speaker: **P. K. Varghese**
All correspondence should be sent to Church of Christ
Trivandrum - 695 034, Kerala.
Fridays - 3.45 to 4.00 P.M.

KANNADA - The Voice of Truth - **Speaker : Robert**
Rathnakar - Box. 448, Bangalore - 560 004
Sundays - 1.45 to 2.00 P.M.

ALL ARE ENCOURAGED TO LISTEN

Bible Correspondence Courses and Christian Literature are available
in these different languages from the addresses listed. Also the radio
sermons are available in book form.

Edited: Printed and Published by P. K. Varghese Church of Christ
Tvm : Printed at Joshah Printers, Trivandrum.

Reg: No. K. Dis 90095/86/ A8, Regd. No. KL/TV (N) 22

you are cordially invited
To Attend
Services and Bible Studies

Sunday - 10.00 a.m.

Tuesday - 6.30 p.m.

Meeting place

CHURCH OF CHRIST BUILDING

Sunny Meads Lane

Behind Sanskrit College, Palayam

Trivandrum - 695 034

All correspondence should be sent to the Editor
Bible Truth, Church of Christ, Trivandrum - 34,
Kerala, South India.

To

From

THE BIBLE TRUTH

Church of Christ

Behind Sanskrit College

Thiruvananthapuram - 695 034

Phone : 443378